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 نو اثنتان تحملا 0 ثلاثة تحمل الرقم و 1 ثلاثة منها تحمل الرقمسوداء كرات  8 على صندوقيحتوي   -1

 ، كل الكرات متماثلة و لا نفرق بينها عند اللمس. 2 و 1الرقمين  نوكرتين حمراوين تحملا 1الرقم 

  ثلاث كرات في آن واحدعشوائيا  الصندوقنسحب من.  

  على الاقل وينسودا كرتينعلى  الحصولأحسب احتمال. 

 ليكنX  المسجلة على الكرات الأرقام جداءسحب عملية المتغير العشوائي الذي يرفق بكل. 

 قيم المتغير العشوائي عينX  قانون احتماله. عرفثم 

 ." " الحرفووجهان يحملان  "" الحرفمنها تحمل  أربعةنرد بستة أوجه  نعتبر زهر -2

 بدون إرجاعنسحب على التوالي و  "نرمي زهر النرد اذا تحصلنا على الحرف " نقوم بالتجربة الآتية :

 كرتين من الصندوق. رجاعالابنسحب على التوالي و " " الحرفكرتين من الصندوق و إذا تحصلنا على 

  الحرف أحسب إحتمال ظهور""  الكرتين المسحوبتين مختلفتين في اللون.أن علما 
 

  

I. حل في مجموعة الأعداد المركبة  المعادلة ذات المجهولz  :2 8 3 64 0  z z  

II. المستوي المركب المنسوب إلى المعلم المتعامد و المتجانس في O ;u ;v
 

التي  Cو A ،Bطالنق نعتبر، 

4لواحقها 3 4 Az i ، B Az z 3و  Cz i.  

 العدد أكتب -1
 
 
 

B

A

z

z
 . OABاستنتج طبيعة المثلثثم  على الشكل الأسي 

وزاويته Oالذي مركزه النقطة R دورانبال Cصورة النقطة Dلاحقة النقطة Dzجد  -2
3


. 

مرجح الجملة Gلتكن النقطة -3      1 1 1O ; , D ; , B   .Gzذات اللاحقة ;

4بين أن  )أ 3 6 Gz i ثم علم النقطA،B،C،D وG.  

  في استقامية. C،D،Gالنقطبين أن   )ب

 .OBGDطبيعة الرباعي حدد  )ج

 عين -4 1 مجموعة النقطM من المستوي ذات اللاحقةz : حيث  Bz z z  

عين  -5 2 مجموعة النقطM من المستوي ذات اللاحقةz : حيث  2 0    MB MD MO MB MD MO
     

  

  
  
  

I. لتكن الدالةg  المعرفة على 0 ;  : بـ  2 2  g x x ln x .   

  .شكل جدول تغيراتها ثم gالدالة اتجاه تغيرأدرس  -1

المعادلة بين أن  -2  0g x 1 تقبل حل وحيد 31 1 32 . .. 

استنتج إشارة  -3 g x. 
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II. لتكن الدالةf  المعرفة على 0, بـ  : 
1

  
ln x

f x x e
x

  ، fC  تمثيلها البياني في المستوي

المنسوب إلى المعلم المتعامد و المتجانس O ,i , j
 

  .2cmوحدة الطول  . 

بين أن  -1 
0





 
x

lim f x  و  


 
x
lim f x. 

من  xبين أنه من أجل كل -2 0,  : 
 

2

g x

f ' x
x

. 

 شكل جدول تغيراتها.  ثم  fأدرس اتجاه تغير الدالة -3

 المستقيم بين أن -4  :  y x e للمنحنى مقارب  fC وضعيته مع ادرس  ثم fC. 

بين أن  -5 
1

2 


  f e ثم استنتج حصرا لـ f. 

أرسم  -6  و fC. 
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